C:# Verhaltnis-Textaufgaben Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Das Verhdtnisvon Méanner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 9:2. Fir jedes || == 9 _2
9 Mannergibtes 2  Weibchen.

1) Bei der Klassenwahl betrug das Verhdltnis der Stimmen fir Johanna zu Stimmen fair .
Jannik 5:4. Fir alle Stimmen hat Jannik Johanna erhalten.

2) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 6:3. Fir jeden
verkauften Filme wurden Blicher verkauft.

3) Fur jeden 8 normale Limonaden verkauften Burgerladen wurden 5 Di&t-Limonaden

verkauft. Wieist das Verhdtnis von normae Limonaden verkauft zu Di&t-Limonaden o
verkauft? 10.
4) Das Verhdtnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 9:2. Fur jedes -
Zwiebeln gibt es Gurken. .

5) DasVerhdltnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 9:8. Fir jeden
Autos gab es LKW.

6) Im Thift-Laden gab esfir jeden 9 Kurzarmhemden 6 Langarm-Shirts. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7) Das Verhdltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Daniel im Besitz war 2:7. Fir jeden
Wii-Spiele, den er besal3, hatte er PS3-Spiele.

8) Das Verhaltnis von Jungs zu Madchen in einem Softhallteam war 7:4. Fir jedes
Jungs gibt es Méadchen.

9) Fir jeden 6 Hundeim Tierheim gibt es 5 Katzen. Wieist das Verhaltnis von Hunde zu
Katzen?

10) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 4 Schokoladenkegel 6 Vanilleschoten
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

11) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 4 neue Hauser 3 alte Hauser. Wieist das
Verhdtnis von ate Hauser zu neue Hauser?

12) Auf jeden 5 Spiele auf der Messe kommen 2 reitet. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?
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Ch Verhdltnis-Textaufgaben Name: L Osungsschltssel
L 6se jede Aufgabe. Antworten

Bsp) Das Verhdtnisvon Méanner zu Weibchen Vogeln in einem Vogelkafig war 9:2. Fir jedes || == 9 _2
9 Mannergibtes 2 Weibchen. 4 5

2. 3 6

1) Bei der Klassenwahl betrug das Verhdltnis der Stimmen fir Johanna zu Stimmen fair . 85
Jannik 5:4. Fir alle 4 Stimmen hat Jannik Johanna 5 erhalten.

2) Im Geschéft betrug das Verhaltnis von Blicher verkauft zu Filme verkauft 6:3. Fir jeden
verkauften 3 Filmewurden 6  Blucher verkauft.

3) Fur jeden 8 normale Limonaden verkauften Burgerladen wurden 5 Di&t-Limonaden
verkauft. Wieist das Verhdtnis von normae Limonaden verkauft zu Di&t-Limonaden o

6:5

4) Das Verhdtnisvon Gurken zu Zwiebeln bei einem Burger betrug 9:2. Fir jedes 2 . 34
Zwiebelngibtes 9  Gurken. 2. 2:5

5) DasVerhdltnisvon Autos zu LKW auf eéinem Parkplatz war 9:8. Fir jeden 9
Autosgabes 8  LKW.

6) Im Thift-Laden gab esfir jeden 9 Kurzarmhemden 6 Langarm-Shirts. Wieist das
Verhaltnis von Langarm-Shirts zu Kurzarmhemden?

7) Das Verhdltnis von Wii-Spiele zu PS3-Spiele Daniel im Besitz war 2:7. Fir jeden
2 Wii-Spiele, den er besal, hatteer 7  PS3-Spiele.

8) Das Verhaltnisvon Jungs zu Madchen in einem Softballteam war 7:4. Fir jedes 7
Jungsgibtes 4  Méadchen.

9) Fir jeden 6 Hundeim Tierheim gibt es 5 Katzen. Wieist das Verhaltnis von Hunde zu
Katzen?

10) Ineiner Eisdiele wurden fiir jeden verkauften 4 Schokoladenkegel 6 Vanilleschoten
verkauft. Wieist das Verhdtnis von Schokoladenkegel zu Vanilleschoten verkauft?

11) In einer Nachbarschaft gab es fir jeden 4 neue Hauser 3 alte Hauser. Wieist das
Verhdtnis von ate Hauser zu neue Hauser?

12) Auf jeden 5 Spiele auf der Messe kommen 2 reitet. Wieist das Verhdtnis von reitet zu
Spiele?
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